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Kundenmanagement

Wir sind für Sie da!

Neben vielen wichtigen Basisleistungen 
für den Fall der Fälle bieten wir Ihnen eine 
reichhaltige Palette an Zusatzleistungen für 
Ihre Gesundheit – Leistungen also, die nicht 
vom Gesetzgeber gefordert werden, für uns 

aber selbstverständlich sind.

Die BKK W&F ist ideal für alle, die neben 
persönlicher Beratung und individueller 

Hilfe auch auf das beste Gesamtpaket aus 
zusätzlichen Leistungen bauen möchten.

Wenn Sie zu einem bestimmten Thema 
nähere Informationen wünschen oder ein 
ganz persönliches Anliegen haben, nutzen 

Sie einen der vielen Kontaktwege zu unseren 
Kundenmanagerinnen und Kundenmanagern. 
Wir helfen Ihnen schnell und unbürokratisch -   

direkt oder durch die Weiterleitung an Experten 
aus unseren Fachteams. Das ist unsere Stärke. 

Über uns

Die BKK W&F ist ideal für alle, die professionelle,  
aber individuelle Beratung bevorzugen und das beste Gesamtpaket 
aus zusätzlichen Leistungen über alle Lebensphasen hinweg suchen.

Gesundheit für Versicherte aus ganz Deutschland
Die BKK W&F ist 2007 aus der Betriebskrankenkasse der renommierten Wirtschaftprüfungsgesellschaft KPMG AG 
hervorgegangen. Die Versichertenzahl hat sich seitdem kontinuierlich erhöht: Als bundesweit wählbare gesetzliche 
Krankenkasse mit Sitz im nordhessischen Kassel kümmern wir uns um die gesundheitliche Absicherung von 33.000 
Versicherten aus ganz Deutschland. Die BKK W&F gehört damit zu den mittelständischen Akteuren unter den gesetzlichen 
Krankenkassen.
 
Professionelle & individuelle Beratung
Die BKK W&F ist ideal für alle, die professionelle, aber individuelle Beratung bevorzugen und das beste Gesamtpaket aus 
zusätzlichen Leistungen über alle Lebenphasen hinweg suchen.

Konsequente Weiterentwicklung
Die konsequente Weiterentwicklung der BKK W&F wird im Verwaltungsrat durch engagierte Arbeitgeber- und 
Versichertenvertreter sichergestellt. Unser Leitbild

bkk-wf.de/leitbild



So werden Sie Mitglied

Schnell, unkompliziert, digital –  
der Wechsel zur BKK W&F ist ganz einfach.

Unkompliziert online wechseln
Wer während einer ununterbrochnenen bestehenden Mitgliedschaft seine Krankenkasse 
wechseln möchte, kann dies unter Berücksichtigung einer zweimonatigen Kündigungsfrist nun 
bereits nach 12 Monaten tun. Einzige Ausnahme: Besteht eine weitergehende Bindungsfrist durch 
den Abschluss eines besondedren Wahltarifs bei der Vorkassen, gilt diese weiterhin.

Keine Kündigung durch Sie nötig
Eine formelle Kündigung des Mitglieds bei der bisherigen Krankenkasse ist nicht mehr 
erforderlich - das übernehmen wir für Sie.

Elektronische Bestätigung 
Die Bestätigung über die neu gewählte Krankenkasse erfolgt elektronisch - ohne Beteiligung 
der Arbeitnehmer. Diese informieren ihren Arbeitgeber nur noch formlos über ihre gewählte 
Krankenkasse.

2-Wochen-Frist für Bestätigung durch alte Kasse
Erhält der Arbeitgeber bei einem neuen Beschäftigungsverhältnis innerhalb von zwei Wochen 
keine Information, bei welcher Krankenkasse der Arbeitnehmer versichert ist, gilt wie bisher: 
Zuständig ist die Krankenkasse, bei der der Arbeitnehmer zuletzt versichert war.

In einer laufenden Beschäftigung mit einer Frist von 
zwei Monaten Mitglied werden

Ein Wechsel ist mit einer Frist von zwei vollen 
Kalendermonaten möglich, bei einer Wahl der BKK 
W&F im Januar 24 geht es daher am 1. April 24 los.
Einfach Aufnahmeantrag ausfüllen und an uns 
senden.

Ihrer bisherigen Krankenkasse müssen Sie 
keine Kündigung senden, wir informieren diese 
automatisch über Ihren Kassenwechsel. Die bisherige 
Kasse bestätigt innerhalb von zwei Wochen nach 
Eingang der Meldung das Ende Ihrer Mitgliedschaft 
an uns.

Ablauf eines Wechsels

Mit Beginn einer neuen Beschäftigung direkt 
Mitglied werden

Bei jedem Arbeitgeberwechsel oder auch dem 
Beginn einer Ausbildung kann man direkt 
Mitglied der BKK W&F werden, wenn keine 
Versicherungslücke entsteht.

Ihrer bisherigen Krankenkasse müssen Sie 
keine Kündigung senden, wir informieren diese 
automatisch über Ihren Kassenwechsel. Auch 
Bindungsfristen aufgrund von Wahltarifen sind dann 
nicht einzuhalten.

Zwei unterschiedliche Wege:

Jetzt Krankenkasse wechseln
bkk-wf.de/aufnahmeantrag



Versicherung
Rundum abgesichert

- Ohne Wenn und Aber.

So funktioniert die gesetzliche Krankenversicherung
In Deutschland sind etwa 90 Prozent der Bevölkerung in der gesetzlichen Krankenversicherung (GKV) versichert. Getragen 
wird sie von gesetzlichen Krankenkassen, die als Körperschaften des öffentlichen Rechts finanziell und organisatorisch 
unabhängig sind. Sie führen die ihnen staatlich zugewiesenen Aufgaben also eigenverantwortlich durch.

Solidarität und Sachleistung

ü Das Solidaritätsprinzip gewährleistet, dass jeder Versicherte unabhängig von Einkommen bzw. Beitragshöhe und  
    Krankheitsrisiken mediziisch notwendige Leistungen aus der GKV erhält.  

ü Über die Ausgabe einer elektronischen Gesundheitskarte erhalten Versicherte in der Regel Sachleistungen, die  
    Abrechnung erfolgt direkt zwischen Leistungserbringern und Krankenkassen.

Finanzierung
Finanziert werden die Leistungen der GKV im Wesentlichen durch Beiträge.  
Zentrale Geldsammelstelle ist der Gesundheitsfonds. Er erhält die 
Beitragseinnahmen unmittelbar nach deren Eingang bei den Krankenkassen. 
Diese erhalten wiederum eine pauschale Zuweisung aus dem Gesundheitsfonds. 
Ihre Höhe ist abhängig von Alter, Geschlecht sowie dem Gesundheitszustand der 
Versicherten einer Krankenkasse und wirkt daher als Risikostrukturausgleich 
zwischen den gesetzlichen Krankenkassen. Neben der versichertenbezogenen 
Zuweisung erhalten die Kassen darüber hinaus standartisierte Zuweisungen für 
Verwaltungskosten und Mehrleistungen. 

Bei Arbeitnehmenden werden die Beiträge zur Hälfte von den Arbeitgebenden 
übernommen, dieses Prinzip gilt auch für die Beiträge von Rentnern durch die 
Rentenversicherung. Der hier zu Grunde liegende allgemeine Beitragssatz zur 
gesetzlichen Krankenversicherung beträgt 14,6 Prozent. Hinzu kommt ebenfalls 
von Arbeitnehmenden und Arbeitgebenden getragene Zusatzbeitrag der jeweiligen 
Krankenkasse. Bei der BKK W&F sind dies 1,99 Prozent.

0,1 Prozent mehr oder weniger stehen bei einem Gehalt oder einer gesetzlichen 
Rente von 3.000 Euro monatlich durch die 50%-ige Beteiligung des Arbeitgebers 
für einen Unterschiedsbetrag von 1,50 Euro. Größer als 2,59 Euro wird 
dieser Unterschied auch bei höherem Gehalt oder einer Rente durch die 
Beitragsbemessungsgrenze (2024: 5.175,00 Euro) nicht.

Tragen Sie den Zusatzbeitrag vollständig selbst – beispielsweise als Selbständiger 
oder bei Beiträgen aus Versorgungsbezügen- wirken sich 0,1 Prozent mehr oder 
weniger bei einem Einkommen/Bezug von 3.000 Euro mit 3 Euro monatlich aus.

Mehr Infos zur Versicherung
bkk-wf.de/versicherung



Vorteile entdecken

Die BKK W&F ist ideal für alle, die auf das beste Gesamtpaket an 
zusätzlichen Krankenkassenleistungen bauen möchten.  

Überzeugen Sie sich selbst!

600 Euro für Gesundheitskurse
Ob gesunde Ernährung, Bewegung oder Entspannung - wir erstatten 2 x pro Jahr einen zertifizierten 
Gesundheitskurs Ihrer Wahl zu 100 % bis zu insgesamt 600 Euro. Alternativ erhalten Sie bis zu 200 Euro für 
Kompaktprogramme im Rahmen einer Gesundheitsreise.

360 Euro für Osteopathie
Wir erstatten 100 % der Kosten bis zu 360 Euro für Behandlungen bei anerkannten Osteopathen, wenn sie vorab 
ärztlich verordnet wurden. Aktivieren Sie Ihre Selbstheilungskräfte, bauen Sie Blockaden ab und stellen Sie das 
Gleichgewicht Ihrer Körpersysteme wieder her.

300 Euro für zusätzliche Schwangerschaftsvorsorge
Als besondere Mehrleistung erstatten wir bestimmte privatärztlich durchgeführte Vorsorgeuntersuchungen. 
Darüber hinaus kann der Betrag z.B. auch für eine kostenpflichtige Hebammenrufbereitschaft eingesetzt werden.

200 Euro für eine sportmedizinische Untersuchung
Wir erstatten alle zwei Jahre 100 % des Rechnungsbetrages, maximal 200 Euro pro Behandlungstag.

130 Euro zusätzlich für Naturarzneimittel
Die Erstattung von Arzneimitteln der Homöopathie, Anthroposophie oder der Phytotherapie ist bis zur Höhe 
von 130 Euro jährlich möglich. 

20 Euro je Vorsorgemaßnahme im Bonusprogramm
Einfacher geht es nicht: jede erfüllte Voraussetzung ist einen Bonus von 20 Euro wert, auch bei Kindern.

60 Euro für eine Zahnreinigung
Wir erstatten Erwachsenen bis zu 60 Euro kalenderjährlich für selbst finanzierte professionelle 
Zahnreinigungen durch den Zahnarzt oder der Zahnärztin Ihres Vertrauens. Alternativ kann dieser Zuschuss 
auch für die Mehrkosten höherwertiger Zahnfüllungen in Anspruch genommen werden.

50 Euro für zusätzliche Vorsorge
Unseren Versicherten steht ein Betrag von 50 Euro jährlich für bestimmte privat finanzierte 
Vorsorgeuntersuchungen zur Verfügung, beispielsweise für eine Glaukomfrüherkennung, Mammographien, 
Mamma-Sonographien oder Gesundheitsuntersuchungen vor dem 35. Lebensjahr.

 

Drei Punkte, viele Highlights
Die BKK WIRTSCHAFT & FINANZEN gehört zu den leistungsstärksten Krankenkassen Deutschlands. 
Spitzenpositionen in unabhängigen Leistungsvergleichen bestätigen dies regelmäßig aufs Neue.

Individuell
Wir beraten von Mensch zu Mensch – individuell statt anonym.

Professionell
Wir sind Ihr Dolmetscher im komplexen Krankenversicherungsrecht.

Für jede Lebenslage
Wir bieten Ihnen ein bestmögliches Gesamtpaket an zusätzlichen Leistungen über alle Lebensphasen.

Hier persönlichen Vorteil berechnen
benefits.bkk-wf.de/vorteilsrechner



Vorsorge & Früherkennung

Unsere Vorsorgeleistungen helfen, Ihre Gesundheit zu stärken
und Krankheiten möglichst früh zu erkennen.

60 Euro für professionelle Zahnreinigung
Bei unseren Mehrleistungsbudget Zähne inklusive: Ab 18 gibt es einen Zuschuss pro 
Kalenderjahr für die professionelle Entfernung von Belägen und Zahnstein durch Ihren 
Wunschzahnarzt .

Zahnersatz zum Nulltarif
Innerhalb der so genannten Regelversorgung kann Zahnersatz durch unsere 
Kooperation mit dem Netzwerk DentNet kostenlos sein. Möglich wird das mit einem 10 
Jahre lückenlos geführten Bonusheft .

600 Euro für Gesundheitskurse - auch online mit 100 % Erstattung
Wir unterstützen Ihr persönliches Vorsorgeprogramm und erstatten 2 x pro Jahr 
zertifizierte Gesundheitskurse Ihrer Wahl zu 100 % - auch für Onlinekurse können Sie 
das Budget von bis zu 600 Euro einsetzen.

Oder doch lieber bis zu 200 Euro für eine Gesundheitsreise
Ein Gesundheitsurlaub mit kompaktem Aktivprogramm ist die perfekte Alternative, 
wenn Sie im Alltag keine Zeit für Kurse vor Ort oder online haben. Mit der Aktivwoche 
bieten wir Ihnen ein vielfältiges Gesundheitsprogramm an - von Entspannung bis 
Wandern.

20 Euro je nachgewiesener Vorsorgemaßnahme im 
Bonusprogramm, auch für Kinder

200 Euro für sportmedizinische Untersuchung
Wir erstatten alle zwei Jahre 100 % des Rechnungsbetrages, 
maximal 200 Euro.

Test zur Darmkrebsvorsorge schon ab 40 Jahren möglich
Bei der BKK W&F musst du nicht erst warten bis du 50 bist , 
um dich um deine Darmkrebsvorsorge zu kümmern. Denn wir 
bieten dir bereits ab dem 40. Lebensjahr die Möglichkeit , die 
Darmkrebsfrüherkennungsmethode nach dem i-FOBT-Verfahren 
durchzuführen.

50 Euro Mehrleistungsbudget für Gesundheitsvorsorge
ü Glaukomfrüherkennungsuntersuchungen
ü Hautkrebsscreenings vor dem 35. Lebensjahr
ü Gesundheitsuntersuchungen vor dem 35. Lebensjahr
ü Darmkrebsvorsorge (Stuhltest, Koloskopie)

Mehr Infos zu Vorsorge & Früherkennung
bkk-wf.de/vorsorge-frueherkennung



Alternative Medizin

Akupunktur, Homöopathie, Osteopathie – wir vereinen seit vielen Jahren die 
klassische Schulmedizin mit der bewährten Naturheilkunde.

Anthroposophische Medizin inklusive
Bei uns erhalten Sie bei teilnehmenden Vertragsärzten und Heilmittelerbringern folgende Leistungen:
ü Beratung
ü Behandlung 
ü Heilmittel

130 Euro Zuschuss für naturkundliche Arzneimittel
Homöopathie, Phytotherapie oder Anthroposophie - für ärztlich verordnete, nicht verschreibungspflichtige, 
apothekenpflichtige Arzneimittel dieser Heilmethoden erhalten Sie einen Zuschuss.

Homöopathie inklusive
Wir übernehmen bei zugelassenen Vertragsärzten folgende Leistungen:
ü Feststellung des physischen und psychischen Gesamtbildes
ü Kontrolle des Behandlungs- und Heilungsablaufs
ü Arzneiauswahl 
ü Homöopathische Analyse und Beratung während der Behandlung

360 Euro für Osteopathie
Wir erstatten 100 % der Kosten für ärztlich verordnete 
Behandlungen bei anerkannten Osteopathen. Aktivieren 
Sie Ihre Selbstheilungskräfte, bauen Sie Blockaden ab 
und stellen Sie das Gleichgewicht Ihrer Körpersysteme 
wieder her. 

600 Euro für Entspannungskurse
Hatha-Yoga, Tai-Chi, Qigong - die Kosten qualifizierter 
Kurse zu asiatischen Entspannungsverfahren fördern 
wir zwei Mal im Kalenderjahr zu 100 %, bis zu 
insgesamt 600 Euro.

Massagen auf unsere Rechnung
Die Kosten für eine ärztlich verordnete Massage tragen 
wir. Die klassische Form der medizinischen Massage ist 
die manuelle Massage, bei welcher der Physiotherapeut 
durch Druck, Zug oder streichende Bewegungen 
Verspannungen löst.

Mehr Infos zu alternativer Medizin
bkk-wf.de/alternative-medizin



Schwangerschaft & Geburt

Vorsorgetests für Schwangere inklusive
Es werden spezielle Tests durchgeführt, wie z.B.:
ü Blutgruppenbestimmung
ü Bestimmung des Rhesusfaktors
ü Antikörpersuchtest

300 Euro Mehrleistungsbudget für Schwangerschaftsvorsorge
Wir erstatten bestimmte privatärztlich durchgeführte Vorsorgeuntersuchungen bei konkretem Untersuchungsanlass, 
z.B. Toxoplasmosetest oder Triple-Test. Das Budget können Sie auch für Leistungen nutzen, z.B. eine kostenpflichtige 
Hebammenrufbereitschaft. 

BabyCare - kostenfreies Begleitprogramm zur Frühgeburtenprävention
Das Präventionsprogramm BabyCare wurde entwickelt, um Frühgeburten zu vermeiden. Es beinhaltet u.a. eine App mit 
Geburtstermin-Rechner und 14 verschiedenen Selbsttests.

Hallo Baby - kostenfreie Frühgeburtenprävention in der frauenärztlichen Praxis
Das Programm Hallo Baby können Sie direkt bei teilnehmenden Praxen kostenfrei in Anspruch nehmen und damit das 
Risiko einer Frühgeburt senken.

Damit es Mutter und Kind an nichts fehlt, versorgen wir sie mit Beratung, 
finanzieller Unterstützung und medizinischer Betreuung vor,

während und nach der Geburt.

Hebammenhilfe vor Ort ist inklusive
Wir übernehmen die Kosten für die Hebammenbetreuung vor, während und nach der Geburt. Sie 
suchen eine Hebamme in Ihrer Nähe? Unter hebammenfinder.bkk-dachverband.de finden Sie die 
Kontaktdaten von mehr als 18.000 freiberuflichen Hebammen.

Digitale Hebammenberatung kostenfrei
Die perfekte Ergänzung zur Hebamme vor Ort: Versicherte der BKK W&F können ab dem 7. 
Schwangerschaftsmonat die digitale Hebammenberatung der Kinderheldin GmbH für bis zu  
6 Monate kostenfrei nutzen.

Bis zu 100 Euro Bonus für Neugeborene
Ist Ihr Baby bei uns versichert, erhalten Sie einen einmaligen Bonus von insgesamt bis zu 100 Euro:
ü 50 Euro für die vollständige Teilnahme an den Untersuchungen U1 bis U6
ü 50 Euro für einen vollständigen Impfschutz

Gratis Baby-Starterpaket
Zur Geburt schenken wir Ihnen unser Baby-Starterpaket mit:
ü einem personalisierten BKK-Halstuch
ü einer BKK-Messlatte
ü viele weitere Informationen und kontinuerliche Erinnerungen an Kindervorsorgeuntersuchungen

Mehr Infos zu Schwangerschaft & Geburt
bkk-wf.de/schwangerschaft



Kinderwunsch

Bei Kinderwunsch erhalten Sie von uns bis zu 1.000 Euro extra und viele 
weitere finanzielle Vorteile, Zuschüsse und Behandlungsoptionen.

Bis zu 1.000 Euro Extra-Erstattung bei Kinderwunschbehandlung
Der gesetzlich vorgeschriebene Zuschuss für Maßnahmen der künstlichen Befruchtung beträgt 50 %. Als 
besondere Vorteile erhalten Sie bei uns:
ü zusätzlich 500 Euro für medizinische Maßnahmen zur Herbeiführung einer Schwangerschaft
ü Erhöhung auf bis zu 1.000 Euro, wenn auch der Ehemann bei uns versichert ist
ü Antikörpersuchtest

Mehr Vorteile durch Exklusivvertrag „BKK Kinderwunsch“
Durch den Vertrag mit dem Berufsverband für Reproduktionsmedizin Bayern profitieren Sie von vielen 
weiteren finanziellen Vorteilen, Behandlngsmöglichkeiten und zusätzlichen Zuschüssen wie:
ü 350 Euro bei einem geplanten Kryozyklus
ü 250 Euro bei einer Blastozystenkultur und
ü 100 Euro für die Kryokonservierung von Ei- und Samenzellen im Vorfeld einer Krebstherapie

PlabBaby - kostenfreues Präventionsprogramm bei Kinderwunsch
Mit dem Programm PlanBaby treffen Sie die richtigen Schritte zu einer Planung Ihrer Schwangerschaft 
und vermindern von vorne herein Probleme und Risiken. Es informiert über beeinflussbare Faktoren und 
unterstützt Sie darin, Präventions- und Vorsorgemaßnahmen gezielt zu nutzen.

Kinder & Jugendliche

Mit einem Rundum-sorglos-Vorsorgepaket begleiten wir
Ihre Kinder Schritt für Schritt in ein gesundes Leben.

Attraktiver Kinder- & Jugendbonus
ü 20 Euro pro erfüllter Voraussetzung
ü Bis zu 100 Euro einmalig für Neugeborene bei Teilnahme an U1 bis   
    U6 und vollständigem Impfschutz

Extravorsorge für Kids kostenfrei
Im Vorsorgeprogramm „BKK STARKE KIDS“ übernehmen wir die vollständigen 
Kosten für viele zusätzliche Kinderuntersuchungen bei teilnehmenden Kinder- 
und Jugendärzten, z.B.:
ü Augenuntersuchung (5. bis 14. und 20. bis 50. Lebensmonat)
ü BKK Grundschulcheck I und II (7 bis 10 Jahre)
ü BKK Jugendcheck (6 bis 17 Jahre)

Rooming-in im Krankenhaus
Neben der medizinisch notwendigen Mitaufnahme einer Begleitperson 
erstatten wir zusätzlich die Kosten bei:
ü Neugeborenen und Säuglingen
ü Kleinkindern und Kindern im Vorschulalter
ü Älteren Kindern - unter bestimmten Voraussetzungen

Impfungen inklusive
Wir übernehmen die Kosten für die empfohlenen Schutzimpfungen bei 
Kindern, z.B. gegen Wundstaarkrampf und Röteln. Darüber hinaus zahlen wir 
die Kosten des Impfstoffes gegen HPV (Gebärmutterhalskrebs) bereits für 
Mädchen und Jungen ab 9.

Mehr Infos zur Kinderwunschbehandlung
bkk-wf.de/kinderwunsch

Mehr Infos für Kinder & Jugendliche
bkk-wf.de/kinder-jugendliche



Digitale Angebote

Datensafe, Beratung und Service immer dabei 
– unsere digitalen Angebote machen Ihnen das Leben leichter.

Onlinegeschäftsstelle „Meine BKK W&F OGS“
Ob im Web oder als App - in unserer Onlinegeschäftsstelle können Sie viele Anliegen schnell und 
unkompliziert online erledigen. Übermitteln Sie uns z.B. Ihre Krankmeldung einfach als Foto.

Mit dem Smartphone zum Arzt - mit der TeleClinic kostenfrei
Grippe oder Corona? Fragen Sie doch einfach den Online-Arzt! Mit unserem Partner TeleClinic 
bekommen Sie neben der schnellen hausärztlichen Hilfe auch Privatrezepte und Krankschreibungen 
einfach aufs Smartphone.

Elektronische Patientenakte (ePA)
Bewahren Sie Ihre Patienenakte sicher online auf und behalten Sie den Überblick über 
Medikamentenpläne, Arztberichte und andere wichtige Dokumente.

Digitale Hebammenberatung kostenfrei
Die perfekte Ergänzung zur Hebamme vor Ort: Während der Schwangerschaft und im 1. Lebensjahr 
Ihres Kindes können Sie die Hebammen der Kinderheldin GmbH kostenfrei um Rat fragen.

Gesundheits-Apps inklusive
Digital, zum Beispiel mit der Caterna.Sehschule: eine wirksame Theorie von zu Hause für Kinder mit 
einer funktionalen Sehschwäche.

Zusatzversicherung

Medizinische Versorgung wie ein Privatpatient - 
durch Zusatzversicherungen.

Günstige Konditionen exklusiv für Versicherte der BKK W&F
Ihre Vorteile mit einer der privaten Krankenzusatzversicherungen unseres 
Partners Barmenia.
ü individuelle Ergänzung der Leistungen Ihrer BKK W&F
ü exklusive Sonderkonditionen 
ü auch für mitversicherte Angehörige

Große Auswahl an Tarifen
Finden Sie den passenden Tarif mit zusätzlichen Leistungen für Ihren 
individuellen Bedarf, beispielsweise zu
ü Naturheilverfahren und Vorsorge
ü Zahngesundheit: Zahnerhalt, Zahnersatz und Zahnpflege
ü Reisen: weltweiter Auslandsschutz, Rettungsflug, Rücktransport
ü Pflege: optimale Vorsorge für den Pflegefall, Unterstützung vor der   
    Pflegebedürftigkeit

Mehr Infos zu digitalen Angeboten
bkk-wf.de/digitale-angebote

Mehr Infos zu Zusatzversicherungen
bkk-wf.de/zusatzversicherungen
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